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Πληρωμή μερίσματος χρήσης 2018 

Αθήνα 26/6/2019 

Η ¨ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ¨ γνωστοποιεί ότι 

στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας που πραγματοποιήθηκε στις  6 Ιουνίου 2019 και ώρα 

11:00, στα γραφεία της εταιρείας στην Καλλιθέα, επί της Λ. Συγγρού 362 και Ευριπίδου, παρέστησαν αυτοπροσώπως ή 

δι' αντιπροσώπου μέτοχοι εκπροσωπούντες 3.913.946 μετοχές σε σύνολο 4.456.000 μετοχών, ήτοι ποσοστό 87,84 % επί 

του μετοχικού κεφαλαίου. Αποφασίστηκε ομόφωνα με ποσοστό 87,84% η διανομή μερίσματος στους μετόχους  0,18 € ανά 

μετοχή για τη χρήση 2018.  

Το καθαρό ποσό το οποίο θα εισπράξουν οι μέτοχοι μετά την παρακράτηση του φόρου 10% (σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα από το νόμο) θα  ανέρχεται σε 0,162 € ανά μετοχή. Από τη 28/6/2019 (ημερομηνία αποκοπής του 

μερίσματος) οι μετοχές θα διαπραγματεύονται χωρίς το δικαίωμα λήψης μερίσματος χρήσης 2018. Δικαιούχοι του 

μερίσματος είναι οι μέτοχοι της εταιρείας που είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. έως και 1/7/2019 (record date) 

Η καταβολή  μερίσματος χρήσης 2018 θα ξεκινήσει την 4/7/2019 από την πληρώτρια τράπεζα ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ 

με τους παρακάτω τρόπους: 

1. Μέσω των χειριστών (Τράπεζες, Χρηματιστηριακές Εταιρείες) στο Σύστημα ΄Αϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ) και 

σύμφωνα με τη διαδικασία διανομής όπως ορίζεται στο άρθρο 23 των κανόνων λειτουργίας της ΕΝ.Α και του 

Κωδικοποιημένου Κανονισμού Λειτουργίας του Σ.Α.Τ.  

2. Μέσω του δικτύου των καταστημάτων της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. για τους μετόχους που έχουν ζητήσει 

εξαίρεση από το χειριστή τους στο Σ.Α.Τ.  

3. Με κατάθεση στο Διεθνή Αριθμό Τραπεζικού Λογαριασμού (ΙΒΑΝ), όπου ο επενδυτής έχει δηλώσει ότι επιθυμεί 

να εισπράττει τα διανεμόμενα ποσά σύμφωνα με το άρθρο 13 του Κανονισμού Λειτουργίας Σ.Α.Τ. και την υπά 

αριθ. 6 Απόφαση του Δ.Σ. της ATHEXCSD, όπως ισχύουν, για τους επενδυτές που δεν επιθυμούν να τα 

εισπράττουν μέσω των χειριστών τους. Αφορά μόνο επενδυτές που έχουν δηλώσει ΙΒΑΝ στην πληρώτρια 

Τράπεζα «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.». 

4. Για τους μετόχους που για διάφορους λόγους δεν κατέστη δυνατή η πίστωση μέσω των χειριστών τους θα είναι 

δυνατή η είσπραξη μερίσματος από την 10/7/2019  μέσω των καταστημάτων της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.  

Για τις περιπτώσεις 2, 3 και 4 οι μέτοχοι θα έχουν τη δυνατότητα είσπραξης μερίσματος  αυτοπροσώπως ή μέσω νόμιμα 

εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους για το διάστημα μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2019 με την προσκόμιση του 

αντίγραφου με τα στοιχεία που τηρούν στο Σ.Α.Τ και την επίδειξη της Αστυνομικής Ταυτότητας.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της 

εταιρείας (Τηλ. 210-9525001). 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr  Η Entersoft είναι μία καινοτομική εταιρεία πληροφορικής, ειδικευμένη στην 

παραγωγή λογισμικού και παροχή υπηρεσιών για επιχειρήσεις. Πρωταγωνιστεί στην αγορά επιχειρηματικού λογισμικού προσφέροντας 

ενοποιημένο περιβάλλον λειτουργίας σε όλα τα προϊόντα της, ERP, CRM, Retail, Mobile, WMS & B.I., σχεδιασμένα στην πιο σύγχρονη 

πλατφόρμα .ΝΕΤ της Μicrosoft, για τοπική υποδομή ή Cloud, με άδεια χρήσης ή ως SaaS.  Παρουσιάζει αλματώδη ανάπτυξη και ποιοτικά 

διευρυμένο πελατολόγιο σε 16 χώρες. Διαθέτει Πιστοποιημένο Δίκτυο Συνεργατών, είναι εισηγμένη στην ΕΝ.Α. του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών, διατηρεί θυγατρικές εταιρείες σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και την ελληνική Retail Link. 
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